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YcioBue:

BBISICHUTD, 06pa3yIoT JIU IPYIIY OTHOCUTEBHO CJI0XKEHHS MHOXKECTBO I1€JIbIX YU CeJI, KPaTHBIX 5.
M={neZ|n:5}={5k|k€eZ}.

Pemenue:

BbIsICHUM, 06pa3yeT Jid M rpyIiny OTHOCUTEJNbHO CJ0XKeHHs1. [[poBepUM aKCUOMbI TPYTIIIbI:

a) AccollMaTUBHOCTb:

vV 5n; 5m; 5k e M (n;m;k € Z) > (5n+5m) + 5k =5n+5m+ 5k =5n+ (5m+5k) =5(n+m+ k)
= aCCOLMATUBHOCTD BbIMOJHSIETCS.

6) n=0€Z =>5n=5-0=0eEM; VS5meM=>5m+5-0=5-0+5m=5m=5-0 = 0- aBaseTcs
HeUTpaIbHBIM 3JIEMEHTOM.

B)VnEZ=>(—n)€EZ=>5n+5-(—n) =5-(—n) + 5n = 0 gisa nw6oro 5n € M cyuiecTByeT 06paTHbIM
ajseMeHT 5 (—n) € M.

Bce akcroMbl rpynnsl BbINOJHAKTCA = M saBasieTcs rpyrmofx'l IO OTHOLIEHHIO CJIOKEHHU .
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